
Unser umfangsreiches 
Inklusiv-Leistungspaket:

• 10x Übernachtung in guten Mittelklassehotels 

mit Frühstück (4 Sterne Landeskategorie) laut 

Reiseroute, bei Unterbringung im Doppelzimmer 

• 2x Übernachtung im Schlafwagen laut 

Programm

• Täglich Abendessen in den Hotels oder örtlichen 

Restaurants laut Programm

• Flussfahrt von Bagan nach Mandalay 

• Alle im Programmablauf genannten Ausfl üge 

und Besichtigungen 

• Alle erforderlichen Transfers

• Örtliche, deutsch sprechende Reiseleitung 

(ab 8 Personen zusätzliche IGE-Reiseleitung)

• Informationsmaterial

Bilder: (C) Dr. Kröger

Termin:
19. Nov. bis 1. Dez. 2016

Eisenbahn-Erlebnis Myanmar
Ein unvergessliches Eisenbahnabenteuer im Stil der 
Kolonialzeit. Wir reisen mit Myanmars Eisenbahnen 
gemütlich quer durchs Land und lernen dabei all seine 
Schönheiten auf besondere Weise kennen.

Freitag, 18. November 2016

Individuelle Fluganreise nach Yangon. Gerne erstellen 

wir Ihnen ein passendes Angebot.

Samstag, 19. November 2016

Nach der Ankunft werden Sie am Flughafen von der 

Reiseleitung erwartet und begeben sich zusammen 

zur Besichtigung der Shwedagon-Pagode, dem reli-

giösen Zentrum Myanmars. Der Shwedagon ist der 

wichtigste Sakralbau, gilt als Wahrzeichen des gan-

zen Landes und ist einer der berühmtesten Stupas der 

Welt. Erbaut auf dem stark befestigten und mit zwei 

Terrassen geschmückten Singuttara-Hügel, dem süd-

lichsten Ausläufer der Pegu-Joma-Bergkette, über-

ragt das Bauwerk die größte Stadt des Landes. Zum 

Abendessen begeben Sie sich in ein örtliches Restau-

rant und erleben eine kulturelle Show. Übernachtung 

im Hotel in Yangon.

Sonntag, 20. November 2016

Am Morgen setzen Sie nach dem Frühstück die Be-

sichtigungstour fort. Sie besuchen zunächst das 

Stadtzentrum mit seinen wunderschönen Kolonial-

bauten aus dem 19. Jahrhundert sowie den Hafen, 

der eine wichtige Rolle für die Wirtschaft Myanmars 

spielt. Weiter geht es dann in den Kandawgyi Nature 

Park, eine grüne Oase mitten in der Stadt, am Ufer 

des gleichnamigen Sees. Zudem bestaunen Sie die 

liegende Buddha Statue und besuchen den Scott’s 

Market (auch Bogyoke Aung San Market), bevor Sie 

sich auf den Weg zum Bahnhof und von dort weiter 

mit dem Nachtzug nach Bagan machen. Übernach-

tung im Zug.

Montag, 21. November 2016

Gegen Mittag erreichen Sie Bagan und begeben sich 

auf eine erste Besichtigungstour. Bagan ist eine histo-

rische Königsstadt in Myanmar mit über zweitausend 

erhaltenen Sakralgebäuden aus Ziegelstein. Der von 

Tempeln bestandene Bereich erstreckt sich über ca. 

36 km² in einer versteppten Landschaft und bildet 

eine der größten archäologischen Stätten Südostasi-

ens. Sie besichtigen mehrere Pagoden und Tempel 

und genießen später den atemberaubenden Sonnen-

untergang. Zum Essen gehen Sie in ein örtliches Res-

taurant. Übernachtung im Hotel.

Dienstag, 22. November 2016

Den heutigen Tag verbringen Sie komplett in Bagan 

und besuchen weitere Tempel und Pagoden sowie 

den Nyaung U Market, wo Sie das bunte Treiben ge-

nießen und schon das ein oder andere Mitbringsel 

erwerben können. Abendessen und Übernachtung in 

Bagan.

Mittwoch, 23. November 2016

Sie erleben heute ein Highlight Ihrer Reise – eine 

Flussfahrt auf dem Irrawaddy (Ayeyarwady) von Bag-

an nach Mandalay. Sie starten bei Sonnenaufgang 

und gleiten fl ussabwärts vorbei an einer faszinieren-

den und unbeschreiblichen Landschaft mit kleinen 

Dörfern, Feldern und Pagoden. Am späten Nachmit-

tag erreichen Sie Mandalay, wo Sie zu Abend essen 

und übernachten.

Donnerstag, 24. November 2016

Die alte Königsstadt Mandalay ist die zweitgrößte 

Stadt von Myanmar und Hauptstadt der gleichna-

migen Region. Blickfang der Stadt sind der heilige 

Mandalay Hill sowie der große Königspalast. Eben-

so bietet die Stadt einige sehr angesehene, über ihre 

Grenzen hinaus bekannte Pagoden. Sie besuchen 

heute das nahe gelegene Amarapura mit seiner be-

Fordern Sie kostenlos unsere Kataloge an unter 09151/90 55 0



ab/bis Yangon Flughafen 

pro Person im Doppelzimmer: € 2.960,--

ab 4 Personen € 2.660,--

Einzelzimmerzuschlag: € 1.100,--

Nicht im Reisepreis eingeschlossen sind die An- und 

Abreise, alle nicht erwähnten Mahlzeiten, die Ge-

tränke, Trinkgelder und persönlichen Ausgaben so-

wie Reiseversicherungen.

WICHTIGE HINWEISE:
Für diese Reise benötigen Sie einen über das 
beabsichtigte Reiseende hinaus noch 6 Monate 
gültigen Reisepass mit mindestens einer freien 
Seite. Für deutsche Staatsangehörige besteht 
zur Einreise nach Myanmar Visumzwang. Visa 
werden von allen Auslandsvertretungen der 
Union Myanmar erteilt, z. B. der Botschaft in 
Berlin (Thielallee 19, 14195 Berlin, Tel. +49 30 
2061570, Fax: +49 30 20615720, E-Mail: info@
botschaft-myanmar.de , Bürozeiten: Mo. bis Fr. 
09.30 bis 16.30 Uhr). Weitere Informationen zu 
Visumgebühren und Antragsverfahren können 
der Homepage der Botschaft www.botschaft-
myanmar.de entnommen werden. Myanmarische 
Touristenvisa werden in der Regel nur für eine 
einmalige Ein- und Ausreise ausgestellt. 
(Quelle: Auswärtiges Amt)

Vorläufi ger Anmeldeschluss: 15. August 2016
Mindestteilnehmerzahl: 2 Personen

Weitere Termine auf Anfrage möglich

kannten U-Bein Brücke, die alte Stadt Inwa sowie Sa-

gaing, das geistige Zentrum des Landes. Abendessen 

und Übernachtung in Mandalay.

Freitag, 25. November 2016

Nach dem Frühstück fahren Sie mit dem Boot nach 

Mingun. Hier lassen sich die Ergebnisse des bauwü-

tigen und größenwahnsinnigen Königs Bodawpaya 

bewundern. Die größte intakte und funktionierende, 

hängende Glocke der Welt, die Reste der nicht voll-

endeten größten Pagode der Welt und einige andere 

Bauwerke fi ndet man hier. Im Anschluss geht es zu-

rück nach Mandalay, wo Sie die Pagoden und Klöster 

von Mandalay sowie den heiligen Mandalay Hill be-

suchen. Abendessen und Übernachtung in Mandalay.

Samstag, 26. November 2016

Bevor Sie Ihre Reise fortsetzen besuchen Sie den Kö-

nigspalast. Die Palastanlage wurde in der Zeit von 

1857 bis 1859 vom damaligen König Mindon erbaut. 

Um den gesamten Königspalast zieht sich eine Mauer 

von jeweils 2 Kilometern Länge. Die Mauer ist auf ih-

rer gesamten Länge 8 Meter hoch und 3 Meter dick. 

Umgeben ist das Gelände zusätzlich von einem 6,5 

Meter breiten und 3 Meter tiefen Wassergraben. Pro 

Seite gibt es drei Tore, die in den Palast führen. Im 

Palast kann man in der Zwischenzeit wieder einige 

Gebäude besichtigen. Im Anschluss fahren Sie mit 

dem Expresszug weiter nach Tharzi, wo Sie heute 

übernachten.

Sonntag, 27. November 2016

Am frühen Morgen geht es mit dem normalen Zug 

(auch „Slow Train“ genannt) von Thazi aus weiter 

nach Shwenyaung. Die Strecke von Thazi, über Kalaw 

nach Shwenyaung ist eine der landschaftlich schöns-

ten Strecken Myanmars. Die Fahrt durch die Berge ist 

ein Erlebnis, das man nicht so schnell vergisst. Nach 

der Ankunft erfolgt ein Transfer an den Inle-See, wo 

Sie die kommenden beiden Nächte verbringen. 

Montag, 28. November 2016

Den heutigen Tag widmen Sie ganz dem Inle-See. Der 

ganze See ist bewohnt. Die Leute leben auf dem See 

in Häusern, die auf Pfählen stehen. Um die Dörfer 

erstrecken sich schwimmende Gärten. Die Bewohner 

des Sees selbst nennen sich „Intha“. Übersetzt be-

deutet der Name „Kinder des Sees“. Typisch für den 

See sind die Fischer, die mit den Beinen rudern, um 

die Hände frei zu haben. Diese Technik fi ndet man 

nur hier am Inle-See. Sie besuchen einen Markt sowie 

verschiedene Handwerksbetriebe und schauen sich 

neben einer Pagode auch das Nga Phe Kyaung Klos-

ter an. Als Attraktion gibt es hier dressierte Katzen, 

weshalb das Kloster auch Monastery of The Jumping 

Cats genannt wird. Abendessen und Übernachtung 

im Hotel am See.

Dienstag, 29. November 2016

So langsam heißt es Abschied nehmen von Myanmar. 

Sie verlassen heute den Inle-See und begeben sich im 

Zug auf den Rückweg nach Yangon. Die Fahrt dauert 

bis zum nächsten Tag und Sie übernachten noch ein-

mal im Schlafwagen. Genießen Sie die einzigartigen 

Landschaften und herzlichen Bekanntschaften mit 

den einheimischen Fahrgästen.

Mittwoch, 30. November 2016

Am Nachmittag kommen Sie in Yangon an und kön-

nen den restlichen Tag dafür nutzen, um in der Stadt 

noch kleine Besorgungen zu machen oder sich ein-

fach nur zu entspannen. Übernachtung im Hotel.

Donnerstag, 1. Dezember 2016

Nach einem letzten Frühstück im Hotel erfolgen der 

Transfer zum Flughafen und die individuelle Heimrei-

se.  Gerne erstellen wir Ihnen ein passendes Angebot.

Weitere Informationen zu unseren Reisen unter www.ige-erlebnisreisen.de

Reisenummer 16811

Ihr Reisepreis:


